

メタPWR™ | メタボリックブレンドビーズ

60217376

WA/WC価格: \$20.75 小売価格: \$27.67

PV: 16

製品の特徴

- + メタPWR メタボリックブレンドを便利なビーズで摂取できます。
- + 代謝の健康と機能をサポートします。+
- + 空腹感を抑えます。†
- + マインドフルな食事と食欲のコントロールを助けます。 †
- + 心高まる刺激的な味わいをお楽しみいただけます。

製品説明

メタPWR ビーズは、日々の体重管理や運動療法を助けるメタPWR メタボリックブレンドをビーズで手軽に摂取するこができます。ドテラの臨床研究者によって開発されたメタPWRには、CPTG®品質のグレープフルーツ、レモン、ペパーミント、ジンジャー、シナモンバークオイルが最適な比率で含まれており、健康な新陳代謝を助け、空腹感を抑えます。持ち運びが便利なビーズは、ハンドバック、ブリーフケースやリュックに入れたり、机の上に置いておくことで、どこにいてもマインドフルな食生活や食欲のコントロールをサポートします。

メタPWR メタボリックシステムの一つである メタPWR ビーズは、エネルギーと活力の向上、代謝の健康、体重管理に重点的に働きかけ、人生を通して健康的なライフスタイルをサポートします。 †

- + 防腐剤不使用 + 大豆不使用
- + 遺伝子組み換え作物(GMO)不使用
- + 乳製品不使用 + グルテンフリー + 人工甘味料・香料不使用

使用方法

必要に応じて、1日を通してビーズを最大4回噛んでください。

使用上の注意

18歳未満、妊娠中、授乳中、または医師の治療を受けている場合は、運動療法や代謝の健康プログラムを開始する前に医師に相談してください。

成分

メタPWRメタボリックブレンド(グレープフルーツ、レモン、ペパーミント、ショウガ、シナモン)、中鎖脂肪酸油、増粘剤(グアーガム)、寒天、グリセリン、ゲル化剤(アルギン酸Na)、甘味料(キシリトール)ヤシ油来成分が含まれています。

*これらの記述は米国食品医薬品局により評価されたものではありません。また、この製品は病気の診断、治療、あるいは予防のために作られたものではありません。

†これらの記述は米国食品医薬品局により評価されたものではありません。また、この製品は病気の診断、治療、あるいは予防のために作られたものではありません。